

Представници Самосталног синдиката фабрике ФИАТ Крајслер Србија доћи ће у уторак у Београд, како би у Влади Србије потписали договор о повећању плата.



Како је за Н1 речено у том синдикату, тим договором нису задовољни сви, али, кажу да је "тако одлучила Скупштина синдиката".

О понуди и току преговора данас су информисане и прва и друга смена запослених у фабрици.

Долазимо на потписивање у Београд, рекли су у синдикату за Н1.





FIAT AUTOMOBILI SRBIJA D.O.O.



САМОСТАЛНИ  
СИНДИКАТ



---

КРАГУЈЕВАЦ Kosovska 4 - Телефон/факс: 034/323-359  
Tel.: + 381 34 323 359 E-mail: [sindikafiat@yahoo.com](mailto:sindikafiat@yahoo.com)

---

### ИНФОРМАЦИЈА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ У ФЦА СРБИЈА

Преговори између представника компаније ФЦА и Самосталног синдиката ФЦА уз лично посредовање премијерке Ане Брнабић отпочели су у среду 19.07.2017.год. у 12 сати у Влади Републике Србије.

Прва два дана преговори су вођени у конструктивној атмосфери и постигнути су помаци за прва два захтева ( услови рада и додатни трошак за превоз) где се отвара моћност за наставак разговора у најбољем интересу радника и компаније ФЦА. Када су на дневни ред дошли трећи и четврти захтев ( исплата бонуса и повећање зараде ) преговори су отишли у сасвим другом смеру и захваљујући премијерки Ани Брнабић и њеном ауторитету нису прекинати. Предлог и став компаније је да због организованог штрајка повећање зараде и бонус ефикасности не треба уопште разматрати.

Након личне интервенције и захтева премијерке преговори, да не би били прекинати са несагледивим последицама, су вођени одвојено где је премијерка својом упорношћу изборила промену става представника компаније, који је представљен синдикату у виду Информације, следећег садржаја :

„Преговори између синдиката и ФИАТ-а који су, уз посредство премијерке Ане Брнабић покренути у среду, изнедрили су добре предлоге који представљају позитиван одговор на наше захтеве. У преговорима је постигнут договор који отвара могућности за даље разговоре. То је уједно и гаранција да ФИАТ остаје у Србији у наредном периоду.

#### Резултати преговора:

1. Предложено је повећање плате у износу од 9.54% и то:
  - a. Одмах повећање плата, тј. од 1. августа и то од 3.15% и
  - b. Ново повећање плата у фебруару 2018. године за 2018. годину од 6.39%.
2. Новим колективним уговором за наредне три године (2018, 2019, 2020) биће дефинисано да се у фебруару сваке године врши усклађивање плата запослених са максималном пројектованом инфлацијом (горња граница пројекције), коју објављује Народна банка Србије. Ово радницима даје перспективу континуираног повећања плата минимум једанпут годишње, што до сада није био случај.
3. У даљим разговорима између синдиката и ФИАТ-а око нових трогодишњих колективних уговора отвориће се и питање преговарања о исплати бонуса ефикасности, сличног оном који се већ примењује у другим државама као што су Италија и Пољска.
4. Постигнут је договор да се накнада за ноћни превоз дуплира. Стране су се договориле да ће у случајевима када је неопходно да запослени дођу раније на посао

Компанија је одредила годишње повећање зараде од 9 одсто и то од



FIAT AUTOMOBILI SRBIJA D.O.O.



САМОСТАЛНИ  
СИНДИКАТ



---

КРАГУЈЕВАЦ Kosovska 4 - Телефон/факс: 034/323-359  
Tel.: + 381 34 323 359 E-mail: [sindikar\\_fas@yahoo.com](mailto:sindikar_fas@yahoo.com)

---

или остану на послу ван времена када редовно саобраћа јавни превоз, свим запосленима који су тога дана дошли раније или остали ван радног времена, бити исплаћен дупли износ предвиђених трошкова пута (за сваку зону јавног саобраћаја).

5. Оснива се Комисија за техничка мерења, која ће се састојати од чланова синдиката и чланова ФЦА Србија, као и техничких стручњака из седишта компаније. Комисија ће имати задужење да прати и анализира пуну примену **MTM-УАС стандарда** (*Methods-Time Measurement Universal Analyzing System*) у **организацији радног места**. Комисија почиње са радом најкасније до 15. септембра 2017. године, до када ће представници синдиката послодавцу предати списак спорних пракси у производном процесу за које сматрају да су ван стандарда, а циљ је да свој рад Комисија заврши до краја јануара 2018. године.

Комисија ће достављати **месечни извештај о спроведеним активностима, установљеним одступњима** уколико их има, са предлогом мера за решавање и роком за примену. Извештаји се достављају представницима синдиката, менаџменту ФЦА Србија и Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Владе Републике Србије.

6. У августу ове године биће исплаћено **50% новогодишњег бонуса**, а друга половина биће исплаћена у децембру ове године.

\*\*\*

Преговори су вођени у конструктивној атмосфери уз активно учешће премијерке Ане Брнабић. Постигнут договор отвара могућности за наставак разговора у најбољем интересу радника и компаније ФИАТ.“

---

Став Скупштине Самосталног синдиката, која је одржана 23.07.2017. године је, да пошто алтернатива, у овим тренутку апсолутно не постоји, осим прихватања изнете понуде и наставак изналажења нових начина социјалног дијалога да се услови рада и зараде у наредном периоду изборе за преговарачким столом са руководством компаније уз активно посредовање Владе Републике Србије и саме премијерке Ане Брнабић.

Такође став синдиката је да се у другој половини септембра свим запосленима који су учествовали у штрајку обезбеди из штрајкачког фонда средства у виду помоћи у износу од 1.000,00 дин. по сваком дану штрајка.

Представници синдиката Фијата у уторак потписују договор, прихваћена званична понуда руководиоца